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Santarém-PA, 04 de julho de 2022.

ATA DA REUNIÃO VIRTUAL DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE
CPPD DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ UFOPA, REALIZADA NO
VIGÉSIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Às nove
horas e quarenta minutos foi iniciada a reunião ordinária de forma virtual via serviço de
conferência web da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa, na comunidade Ufopa Comissões.
Sob a presidência da Professora Julia Dias Escobar Brussi. Participaram da reunião a
Professora Julia Dias Escobar Brussi representante titular do Instituto de Ciências da
Sociedade; a Professora Lígia Meres Valadão representante titular do Centro de Formação
Interdisciplinar; O Professor Roberto do Nascimento Paiva representante suplente do Centro
de Formação Interdisciplinar; O Professor Sebastian Mancuso representante titular do
Instituto de Ciências da Educação; O Professor Ulisses Sidnei da Conceição Silva
representante titular do Instituto de Biodiversidade e Florestas. Encontrava-se em período de
férias: o Professor Rodrigo da Silva representante titular do Instituto de Engenharia e
Geociências; O Professor José Max Barbosa de Oliveira Júnior representante titular do
Instituto de Ciências e Tecnologia das Águas; A Professora Graciene do Socorro Taveira
Fernandes representante suplente do Instituto de Ciências e Tecnologia das Águas; O
Professor Fagner Sousa de Aguiar representante titular do Instituto de Saúde Coletiva. 1.
COMUNICAÇÕES. Não houve. 2. PAUTA. 2.1. FORMULÁRIO DE AVALIAÇÃO E DE
QUALIDADE DO TRABALHO DOCENTE. A professora Julia Brussi iniciou a reunião com a
apresentação das sugestões de mudança no formulário de avaliação para os casos de
docentes afastados. Foi acrescentada a opção para marcação: não se aplica no caso de
docente licenciado para doutorado que tenha passado o interstício todo afastado. O
professor Sebastian Mancuso sugeriu inserir uma opção para os casos de afastamento para
mestrado. Ficou definido colocar no formulário como opção de marcação: não se aplica no
caso de licença que tenha ficado o interstício todo afastado. O Professor Sebastian Mancuso
sugeriu acrescentar os casos de afastamento parcial. A professora Julia Brussi comentou
que a mudança no formulário de avaliação ocorreu em função de uma situação de um
afastamento em que a chefia não se sentiu confortável para avaliar critérios que pressupõe a
presença do docente na instituição. O Professor Sebastian Mancuso comentou que o
afastamento não impossibilita o parecer. E sugeriu colocar junto ao título do formulário a
informação: avaliação referente ao período de não afastamento. Professora Julia Brussi ficou
responsável pelo envio do formulário de avaliação com as modificações para os demais
membros da comissão para eventuais sugestões. 2.2. PROCESSO 23204.010134/2021-81
INTERESSADO DENNISON CELIO DE OLIVEIRA CARVALHO E PROCESSO
23204.010131/2021-47 INTERESSADA ANA CRISTINA ALVES GARCEZ. A Professora
Julia Brussi continuou a discussão passando para o segundo ponto de pauta, os processos:
23204.010134/2021-81 e 23204.010131/2021-47. Comentou que no processo da docente
Ana Garcez consta um equívoco nas primeiras portarias. E que é importante discutir essa
situação, para buscar uma solução e também pode haver casos semelhantes. A professora
Lígia Valadão explicou a situação dos processos em discussão. Comentou que reuniu com
quatro professores do Centro de Formação Interdisciplinar para falar sobre progressão. E a
professora Ana Garcez e o Professor Dennison Carvalho foram os que fizeram abertura de
processo para solicitar a retificação nas portarias de progressão. Explicou que são
professores que ingressaram na universidade em dois mil e dez e em dois mil e treze
aconteceu uma mudança na legislação. Com a nova legislação, a Pró Reitoria de Gestão de
Pessoas - Progep indeferiu o pedido de retificação das portarias. A Professora Lígia Valadão
explicou sobre a recategorização docente apresentando um documento com análise da
progressão da professora Ana Garcez. Comentou que reuniu a Progep para falar sobre o
processo da professora. A Professora Lígia Valadão falou que a CPPD solicitou a correção
da portaria do processo da professora Ana Garcez, em que consta um nível que não existe.
Também foi solicitado que todas as portarias subsequentes fossem corrigidas. Porém, a
solicitação foi indeferida. O Professor Sebastian Mancuso sugeriu consultar assessoria
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jurídica. A Professora Julia Brussi sugeriu ouvi a servidora interessada. E buscar um diálogo
com a Progep. A Professora Julia Brussi informou que fez o parecer do processo do
professor Dennison Carvalho. A Professora Lígia Valadão ficou responsável pelo envio dos
processos, do professor Dennison Carvalho e da Professora Ana Garcez, para Progep. 2.3.
DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS. Foram recebidos três processos via Sistema Integrado
de Patrimônio, Administração e Contratos, distribuídos da seguinte forma: Processo nº
23204.000057/2022-31 Interessada Nayara Safira da Silva Caldas, avaliador Professor
Sebastian Mancuso. Processo nº 23204.008093/2021-62 Interessada Cynthia Fernanda
Oliveira Soares, avaliador Professor Sebastian Mancuso. Processo nº 23204.012673/2021-
54 Interessado Alex Junior de Freitas Cabral, avaliador professor Rodrigo da Silva. 3.
ENCERRAMENTO. A reunião foi encerrada às dez horas e cinquenta e oito minutos, para
constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada digitalmente por todos os participantes,
por mim, Luciane de Sousa Nascimento, Assistente em Administração, que secretariei essa
reunião.
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